



台盜豆行賄案內幕

二百五天摸索 三十餘人追查
涉及飲食遊樂 問到名媛藝花

在周烈範等被捕之後，調查人員又查出該會的理事李琨玉曾拿了一二十萬元去向立委活動，於是就去通知苗栗的調查站派員拘捕李琨玉。可是李却已逃走，但雷地，也被拘捕，整個案情就急轉直下。

豁然開朗，那些立法委員，監察委員涉嫌，不但均瞭如指掌，而證據也分別找到，於是案情就發展到必需傳訊或逮捕。拘禁立法委員與監察委員的階段，因此牽涉本案的立監委員數達六人之多，如何採取行動？如何才能獲得立監兩院順利通過許可逮捕禁，是一份相當吃重的工作。於此調查局長沈之岳就經常匆匆的出入司法大廈，向司法行政部長鄭彥芬報告，而台北地檢署首席檢察官焦仲濤也與偵辦本案檢察官李兆欣再研究法律的問題，同時焦仲濤为了避免外界干擾及消息外洩，在辦公室就去考試陽春高考的司法官者卷去。祇有在夜間才與該檢察官接觸，在司法與調查兩機關密切合作之下，這件轟動一時的商行賄案，才能順利的達到了立法院許可逮捕禁，立法委員徐君佩、姚廷芳、再劉景龍等三人，再度樹立了司法的威信。

(下)

又最近警方轉由水路之偷渡客尤為

注意，並調派高速率之水警輪協助截查

由海內進入本埠城之船艇，以防偷渡入

境，該等警輪裝有四具強力馬達，時速

最高達三十海里，使高速之「蛇船」亦

不易翻船追趕。

高東率警輪晝夜不暇巡弋新界青山

灣，銅鼓灣，及后海灣等一帶，因遭搜

羅快接獲消息，在海面搜查行動。

本港反偷渡組警探人員，經常從新

界沿海離島及澳門等地，暗中窺伺蛇頭

船上之反偷渡組取得密切聯絡，使反偷

渡之通訊網更趨強化。

現大部蛇客係在上述各地點潛入。

此等新式警輪頗無線車通訊設備與

電話。MU 1030

地址：片打街 102 號

電話：MU 5-9064

新亞旅社

HOTEL SUN AH E.

100 Pender St., E.

Vancouver 4, B.C.

電話 MU 5-9064

司理周國林啟

陶陶酒家

記與源利金

GIM LEE YUEN HUNG KEE

72 Pender St., E.

Vancouver 4, B.C.

Phone: MU 5-9743

新到參茸補品
地道藥材
名家丸散
海味雜貨
樣樣齊備

香銀道 Heng Hong Ltd.
Bank Hong Kong

五年，素持穩健忠誠為宗旨，
久已見稱中外，各界僑胞如有
委託，存匯款項，租務買賣，
投資信託及一切事宜，無不竭
誠服務，妥為辦理，諸尊惠顧
，無往歡迎。

會報設瑞獅研究班。俾有志研究瑞獅者

可得門徑而習之。由九月起已開始招生

。乃號召僑界人士發起研究國技。增

進體操鍛鍊青年。健身強體。自衛人

數十年來。習以為常。自今年起。該

瑞獅組別定每日下午八時至十時練習。

學習。茲將時間列下俾諸君參考。

報名學習。僑胞有志學習武藝者。請預

早參加。

國技班每日由下午一時半時至三時練習。

瑞獅組別定每日下午八時至十時研究。

精神，來聽他的訓話。

「今天，你們各位一定穿得非常

整齊，臉上的脂粉，更要搽得特別好，

要露出不儂不正之色，你們明白嗎？」

老張是一個餐廳的老板。

他這個人做事，可以說是相當有辦

法，爲了招徠生意起見，他便允請了許

多漂亮女侍來，同時，爲爭取那些顧

客的生意，他更替這些美麗的女侍，縫

製了很多合身的衣服，另外，又訓練她

們盡量設法去迎那些客人的心理。

這一天，他剛剛從市場回來，立刻

把那些女侍一個個的叫到面前來。

他說：「今天我有一件非常重要的

事，爲今天的牛肉不好。」

有大人物到來？」

「不是，」

老張回答，「是因

十二時半時止。持此

券過兩點以後此券恕不

通用。敬希留意。

若過兩點此券不通用。

七千元。另點貨。每月鋪租

生意約六千元。

△什貨生意出賣

全部七彩古裝歌舞

正音上海雷海戲曲

附告：原映七門八仙第二集因調亂已先映了現映九星

真係漏網新片新印拷貝信不信由你包你曉得必話唔。假

威爾遜十二月十六正月三十

克利夫蘭九月廿九十月廿一

威爾遜十月廿九十一月廿三十二月廿三

克利夫蘭十一月十二月廿六

威爾遜十二月廿六正月三十

經濟位分系統房，八人、四人、兩人房，由三

藩市至香港票價，由每百五十七元起，每客

行李免費每百五十磅，船期價目表印便備索

△什貨生意出賣



黃漢經紀

Wong Horne Agencies

Insurance Agent

General 441 Gore Ave.

Vancouver 4, B.C.

神雕俠侶
著金

第八回

全真門人

(十九)

道：「瞧你這身武功，該非自甘下流，只轉頭片刻，禁不住又回首觀戰。」

郭靖心想：「事到如今，他們該信我是郭靖了，做事不可太過，須防

丘真人臉上不好看。」見七道轉正急

「在下白南方千里北來，有事拜見丘

真人，怎肯不見他一面，就此下山？

自己在趙王府中之事，玉陽王子處一

敢一日或忘？今日特來酬答大恩。」

那天樞道心中有了成見，郭靖好好的

一番言語，他都當作是反話，於是說

道：「只怕敝師玉陽真人，也於閣下

修整改變電源。」

承閣下砍下一條臂膀，此恩此德，豈

敢一日或忘？今日特來酬答大恩。」

那樞道心中有了成見，郭靖好好的

一番言語，他都當作是反話，於是說

道：「只怕敝師玉陽真人，也於閣下

修整改變電源。」

郭靖聽了此言，登時想起少年時

，突然站定，拱手說道：「七位道兄

，突兀有愧罪，請引路吧。」那天

樞道的武功大有欽服之意，郭靖道：

「在下真難堪，冷然道：『你定要見丘真人

是認定他本教不懷好意。他一心想

教，最是忠實不過，若是教中有事，

縱然百般的危難艱險，也決不能破

皺眉頭，當下朗聲喝道：「淫賊，我

記掛。」那天樞道人敵意更增，原來

全真教嫉惡如仇，你們要在終南山幹

這等無恥勾當不得。」天樞說

仇之意，比如說道：「在下二十年前

仇之冤，比方說道：「

你已連奪全真教弟子大劍。」

時結下深仇，說道前來報恩，實是報

仇之意，比方說道：「

你已連奪全真教弟子大劍。」

當時結下深仇，說道前來報恩，實是報

仇之意，比方說道：「

你已連奪全真教弟子大劍。」

